

其实白银期货诈骗的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解白银期货骗局，因此呢，今天小编就来为大家分享白银期货诈骗的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [黄金白银期货个人可以购买吗](#)
2. [白银网上商品可靠吗](#)
3. [疫情期间白银期货走势为什么这么诡异，跟黄金走势差别很大？](#)
4. [如何看待2020.03.16的白银期货大跌？](#)

## 黄金白银期货个人可以购买吗

黄金和白银国内也是可以投资者,国内目前上市黄金期货和白银期货开户是没有门槛的,黄金的保证金高一些。黄金白银期货交易是采取保证金交易制度,交易黄金白银期货是需要缴纳保证金的。黄金期货的交易所保证金比例是8%,所以是比较稳定的投资。

## 白银网上商品可靠吗

### 白银交易平台是安全的

但是前提条件是国内的白银交易平台，目前国内正规的白银平台指的是，国内的正规期货公司，例如：国泰君安交易平台，银河期货交易平台，永安期货交易平台，中信期货交易平台，华泰期货交易平台，南华期货交易平台，中粮期货交易平台，中信建投交易平台，申银万国交易平台，广发期货交易平台等，这些都是国内正规常见的大型期货公司；期货交易平台在合法合规的情况下是安全的。首先，期货交易平台需要遵守相关的监管规定和政策法规，牢固树立安全意识，确保用户的资金和信息安全。其次，交易平台会采用各种措施来保护用户的资金和个人信息，如密码加密、双重认证、防欺诈等技术手段。但是，投资者也需要自己注意交易平台的信誉度和合法性，不要轻信虚假宣传和高收益诱惑，以免上当受骗。白银期货是T+0的交易机制，当天开仓当天就可以平仓，可以买涨赚钱，也可以买跌赚钱，并且对开

## 疫情期间白银期货走势为什么这么诡异，跟黄金走势差别很大？

白银的走势与黄金分化比较明显，主要是由两者的属性决定的，未来一段时间白银的补涨趋势会更加明显，可能在未来一个月金银比会得到一定程度上的修复。

我在专栏中对于黄金和白银的价格走势都有详细分析，这里简述观点。

首先我们要确定黄金和白银走势背后的逻辑，黄金是标准的贵金属属性，所以与经济走势和货币政策都有直接的相关性。在美联储降息和经济受到严重冲击时，黄金的反映会相对更加迅速。但同时白银的属性并不那么明确，白银存在工业品和贵金属双重属性，因此在经济增长期主要受到工业品的属性支配，而在经济低迷期主要受到贵金属属性的支配，在目前经济增长进入末期的时候，则可能受到两方面属性的支配，从而波动性逐渐增加。

在疫情期间，对于全球资产价格产生冲击，最根本的原因来自于疫情对于经济基本面的影响，中国的大规模停工会导致全球产业链的供应出现问题，从而拖累全球经济，当然这只是现在的情况，在未来疫情进一步扩散的基础上，很可能对于全球的经济冲击才刚刚开始。

所以2月24日到2月28日这周全球的资产价格都出现了大跌，白银的工业品属性对，白银价格产生了大约3%~4%的拖累，使白银价格的跌幅远超黄金，因此黄金和白银的价格出现了明显的分化。

另一方面，虽然我们一般认为黄金的上涨会牵动金银比，从而带动白银的补涨，但是这种情况一般是在黄金的高位确认之后，而年初到现在黄金一直处于一种波动状态，这对白银的牵动就相对比较弱了。

不过未来一个月以内，随着疫情的影响，在经济数据中更加明显的显现以及降息在全世界央行的普及，我们可以认为黄金真正上涨波峰来到，而且随着经济的下行，白银会更多受到贵金属属性的支配，很可能未来一个月的时间内，白银会出现迅速的补涨。

## 如何看待2020.03.16的白银期货大跌？

白银这一次的大跌让很多最近才开始关注白银行情，或者开始投资的朋友们都非常意外，但其实这是白银价格的正常波动幅度。

首先我们需要知道，白银本身就是一个波动性非常大的品种，因为白银同时具有贵金属与工业品双属性，因此在这两个属性同时发挥作用的时候，波动性也会更加明显。在经济增长强势期，白银的波动会相对较小，这是因为贵金属周期结束后，白银基本由工业品层面的供需来决定，而白银的供需在过去的一段时间一直保持稳定，这也就造成了白银在过去几年间的波动非常的小。

而从2019年开始，由于黄金的上涨带动了整体贵金属周期的到来，因此白银的波

动就更加明显了，随着黄金进一步上涨，白银的波动性也会逐渐加大，甚至可能出现一天波动几美元的情况。

我一直在建议大家投资白银，这主要是因为白银未来的上涨空间非常充分，但不是说白银短期之上的上涨预期很明确。黄金是存在一个波动基准线的，因此上涨和下跌存在逻辑，而白银相对来说就更难预测一点，对于白银投资而言，最重要的是控制仓位，存活下来才有可能盈利。

而在3月16日的这一次下跌，要是因为美股期货跌停，导致大家对于美股熔断的预期增加，在之前的两次美股熔断当中，全球的资产都遭遇了抛售，以换取现金流，因此市场开始恐慌性的抛售，黄金和白银随着黄金下跌，白银同时遭到了贵金属和工业属性双重的下跌压力，因此大跌也就不意外了。

不过随着黄金未来上涨的形势越来越明确，白银也会开始逐步拉升，并且在疫情对经济的冲击逐渐减缓后，经济开始复苏的时候出现高点。

文章分享结束，白银期货诈骗和白银期货骗局的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！